JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/144838

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeameT: ConpoTuBAEHE MaTepnaoB

Ha y4YacTke BO3HMKalOT HOpMaJibHble HanpsXXeHuns oT n3rmnbarLwmx MoOMeHToB M_y,M_z n cxmMmaroLwen npoaosibHown
noctosHHom cunbl N_X. Hanbonee onacHbIM asnseTcsa cedeHne C (puc. 2), roe nrmbatome MOMeHTbl AocTuraioT
HanbonblKnx 3HavyeHu (puc. 11, 12). NMonepeyvyHoe ceveHne HGpyca Ha 3TOM y4acTKe KBaApaTHOE CO CTOPOHONM a
(pnc.14). YcnoBme NpoyHOCTM Npu KocoM nsrnbe ana 6pycbeB NpsiMOyrosibHOro U, COOTBETCTBEHHO, KBaApaTHOIro
ceyeHus:

o_max=|M_y |/W_y +|M_z |/W_z <[a].

OceBOW MOMEHT COMPOTUBJSIEHNSA ANS KBaApPaTHOrO Ce4eHmns

W_z=W_y=a"3/6,

oTKyaa Tpebyembii pazMep CTOPOHbI KBaapaTa:

a=v((6+(|M_y |+|M_z |))/[0] )=V((6+(3+[10["3+1,8+[J10["3 ))/(100+[J10["6 ))=6,604 «[JLO"(-2) M=6,604 cM.
Okpyrnsasa B 60nbLIYI0 CTOPOHY, NPUHMMaeM a=6,8 cMm.

OnpegensiemM NoJsoXKeHNe HeNTpasbHOW IMHUW B OMAaCHOM CEYEHUN y4acTKa. HenTpanbHas ANHUS NpU KOCOM
n3rnbe NpoxopuT Yepes LEHTP TSHKECTU NonepevyHoro cevyeHus 6pyca. Ee HanpaBneHne onpenenseTcs yrioBbiM
KO3 PpULNEHTOM:

tg B=-M_y/M_z +)_z/)_y ,

roe - yroa HakioHa HenTpasbHOW IMHUX K OCU Z.

MOMEHTbI MHEpPLMN KBaJpPaTHOrO ce4eHns

J_z=) y=a74/12; | z/]_y =1.

Torpa

tg B=-M_y/M_z =-(-3)/1,8=1,67, f=59,0°.

[MonoXxeHne HeNTPaNbHOW JINHUN B OMAaCHOM CEYEeHUU NMpencTaB/eHo Ha puc. 14. OTcioga cnefyeT, 4TO C YYeTOM
[eNnCcTBMS CKMMatoLwen NnpoaoabHom cunbl N_X, Hanbonbluee CxmMMaloLlee Hanps>xeHne byaeT B To4ke 1 cedyeHus,
Kak Hanbonee yganeHHoON OT HeNTpasibHOW NUHUK. Onpegennm ero ona nogobpaHHOM BeNMYUHLI a=6,8 CM:
W_z=W_y=a"3/6=(6,8+10[]"(-2) )~ 3/6=5,24[J10J"(-5) M 3;

A=a"2=(6,8+100"(-2) )~ 2=4,62[J100"(-3) M"2;

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/144838
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